Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2022
ProbaE. ¢)
Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 1
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematica-informaticd
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematici-informaticd
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.1 8-616 +6(v/6 -1) =8 -67/6 +67/6 —6 = 3p
=8-6=2 2p
21 7 (0)=m. (7 -7)(0)=4m »
4m =4, de unde obtinem m =1 2p
3.1 3@° +4% =4, deci 413" =4 3p
x=0 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
. 2p
posibile
Deoarece cifra zecilor poate fi 1, 2, 3 sau 6, in multimea numerelor naturale de doua cifre
sunt 410 =40 de numere care au cifra zecilor divizor al numarului 6, deci sunt 40 de 3
Y
cazuri favorabile, de unde obtinem p = % :g
5.| a=3a-2 3p
a=1 2p
6. T
A=— 2
> p
AC=AB= Apc 2@250 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 1 -1 1 1 -1 1
A)=[0 1 =2 |=det(A(l))=0 1 -2[= 2p
0 0 1 0 0 1
=1+0+0-0-0 -0 =1 3p
b) 1 -y—-x y2 +2xy +x2
A(x)A(y)=l0 1 2y-2x |= 3p
0 0 1
2
Io=(x+y) (x+y)
=0 1 —2(x +y) :A(x +y) , pentru orice numere reale x si y 2p
0 0 1
) A(n) IfA(n + 1) DA(n +2) EA(n +3) :A(4n +6) , pentru orice numar natural n 3p
4n+6=2n* = n®-2n-3=0 si, cum n este numadr natural, obtinem n =3 2p
2.a
) 1 0= 20 + 200 _ 3p
0+2 1+2
=1+0 =1 2p
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b
) x 0= 2x + 2|:(D:x,pentmorice xOM 2p
0+2 x+2
200 2x . . ..
0Ox= + = x, pentru orice x(OM , deci e =0 este elementul neutru al legii de

x+2 0+2 3p
compozitie ,, [T’

c) 8
- 2 3
xDi: 2% X = * 4 8 = *8 , pentru orice x(OM , x nenul 3p
X AL, X2 x+2 x(x+2)  x(x+2)
X
x> +8 . .
—— =x si,cum xOM , x nenul, obtinem x =2 2p
x(x+2)
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) ef —x —x(ex —1)
f(x)= 3 = 3p
(¢ =)
et —xe* _e*(1-x) N
- - ’ 2
(ex —x)2 (ex —x)2 P
b) f'(x) =0 < x=1; pentru orice xD(-OO ,1], f'(x)20:> [ este crescdtoare pe (—00,1] 3p
Pentru orice xl][l-;-oo ), f '(x) <0= f este descrescatoare pe [1, +00) 2p
! im f(x):1,f(1):2+%, lim f(x)=2 3p
X — —0 e — X - +o0

Cum f este continud, f este strict crescatoare pe (—00,1) si f este strict descrescatoare

2
pe (1, +00) , obtinem ca, pentru orice m D(l, 2] , ecuatia f (x) =m are solutie unica P
2.a) | 5 5 2\ |5
I(f(x)—\/xz +9)dx =I(3 —x)dx =[3x —%j = 3p
1
1 1
=15 B -3 +l =0 2p
2 2
b) 4 X 4 X 4 (x2 +9)' 5 4

[~ =] dx = | dx =Nx* 49| = 3p
0f(x)+x—3 ()\/x2+9 02\/x2+9 0

=5-3=2 2p

C) 1 n 1 n
X X . <
I, :I dx = j dx , pentru orice numar natural nenul n 2p
of x) o3—x+\/x2 +9
n n
Osx<i=3—x+r 4923 -x 225 0s— > <®  deci 0<I s |
3—x+yx?+9 2 2(n+1) 3p
pentru orice numdr natural nenul » si, cum lim ———= =0, obtinem lim 7, =0
n-+e02(n+1) n—+oo
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